

齐鲁理工学院杯  
读者爆料大奖赛| 爆料  
热线 96706 | 爆料  
平台

壹点情报站

见报即有奖最高2000元  
每日评选最佳情报送话费

# 平时老家看娃,周末来济行窃

## 聊城两名聋哑女子挎包做掩护,变身公交车大盗



戴口罩的女子便是盗窃嫌疑人。 视频截图

本报4月14日讯(记者 杜洪雷 实习生 张金波) 两个其貌不扬的女子,工作日在老家聊城看娃,逢周末来济变身公交车大盗,互相配合,用特制挎包作掩护疯狂盗窃。14日,济南公安公交分局第五派出所通报了这一案情,并返还了追回的赃物。

“我就一转头的工夫,包就被人拉开了,前后也就几分钟吧。”14日,回想起去年12月12日发生在自己身上的一幕,受害人侯女士至今都觉着憋屈,“那时候公交车上太挤了,我根本就注意到有人在我身边行窃。”

据侯女士回忆,当天她携带着1500元钱,本想去给孩子修手机。上了K50路公交车后,看见自己身边站着一个小孩,就好心给小孩腾地方让他扶着座椅扶手,然后随手把包挎在了自己的左臂

上,“其实我以前都是把包放在胸前的,就是那天疏忽了。”发现自己被盗后,侯女士迅速报警。

经过调取监控等手段,警方迅速锁定两名犯罪嫌疑人马某和陈某。据公交分局第五派出所副所长李鹏介绍,马某和陈某都是聊城在平人,之前也多次因为扒窃被烟台警方、济南警方处理。“她们都是聋哑人,还都是当妈妈的人,从2015年夏天相识后就开始合伙作案。”李鹏说道。

在侯女士被盗的过程中,她们两人分别站在侯女士的一左一右,右侧的女子一直在挤靠侯女士给其同伴作掩护,另一女子趁侯女士不备,伺机得手。

“盗窃嫌疑人用她自己的包作掩护,她的包下面凿了一个洞,窃贼把手从自己包下面穿过去,然后对乘客进行盗窃。”李鹏指着监控

屏幕称,两人用一根针挑开乘客包的拉锁,再把手伸进去行窃,整个过程不出两分钟。记者看到,在盗贼行窃的过程中,几乎所有的被盗窃者都没有发现。“我当时正在和朋友用微信聊天,下车后才发现自己钱包被偷了。”被害人侯女士说。

据了解,两人的孩子都不大,其中一人的孩子今年只有1岁多。“她们平常都在老家带孩子,只有周末才来济南偷窃。”据李鹏说,两名犯罪嫌疑人每次都是当天来济南,当天再返回聊城。“她们得手后立刻下车,接着转到另一辆公交车上继续作案。”

为了攒够回家过年的各种费用,二人更是在元旦假期连续疯狂作案,而当二人过完年回济南准备再“大干一场”的时候,济南公安公交分局的民警将二人抓获。

# 又是山大路,骑摩托女子撞树身亡

## 500米路段半年发生4起死亡事故



14日,壹粉“雪景往事”在齐鲁晚报官方APP壹点情报站爆料“山大路今天早上又死一人”,称山大路建筑新村派出所门口又发生一起摩托车事故,一个年轻女子死亡。而从去年10月至今,在山大路一段不足500米的路段上,连续发生了4起致人死亡交通事故,4人在事故中丧生。

本报记者 张泰来  
实习生 张金波 刘晓利

### 摩托车撞路沿石失控 女子头部着地身亡

14日10点20分,本报记者赶到了事发地点山大路建筑新村派出所门前,此刻事发路面已被清理,密集的车流中,如不是有人提醒我们注意路边大树的树皮脱落情况,很难想到几个小时这里曾发生一起严重交通事故。记者注意到,这是一棵表皮十分坚硬的行道树,在距离地面三四十厘米的树干上却留着4处规则不一的疤痕。

附近一名施工工人告诉记者,疤痕就是早上的事故留下的。当时,一名女子驾驶红色摩托车撞树,摩托车碎片撒了一地,大树也因为撞击留下了创痕,而骑车的女子当场就没了性命。

处理该起事故的历下交警

大队民警透露,该起事故中去世的是一名27岁的年轻女士,经警方初步调查确认,事故系单方自伤事故,不涉及第三方车辆。

据交警介绍,事故发生在早上5点10分左右,天还没有亮,女子驾驶红色无牌摩托车沿山大路自南向北行驶,在驶至事发地点时车辆撞击路沿石后失控,撞上了一旁的行道树,连人带车摔倒在地。遗憾的是,在倒地时,女子头部着地,伤势严重,当场就没有了生命体征。

### 500米路段半年 连发4起死亡事故

让人唏嘘的是,作为闹市区一条繁华的主干道,自去年10月份以来,包括此次女子自伤身亡事故在内,山大路已经发生了4起致人死亡交通事故。

最早的一次事故发生在去年的10月9日下午3点,一出租车靠边停车接客过程中与骑电动车的

老太太刚蹭,电动车倒在另一侧的公交车两轮之间,老太太遭公交车碾轧当场身亡。

10月18日早上,24岁的女孩谢某乘坐男友王某驾驶的摩托车沿山大路超越公交车时,适遇前方两辆行驶较慢的电动车,王某采取制动措施导致连人带车摔倒在地,谢某头部倒在公交车两轮之间遭碾轧,谢某当场身亡。

11月10日上午,山大路数码港附近再次发生一起交通事故,一名家住附近的老人外出买菜与一辆搅拌车发生事故,老人当场死亡。

这4起死亡事故的发生地点均在山大路数码港附近不足500米的路段,短短半年时间就有4人因交通事故在此丧生,其中一名老年男性,一名老年女性,另两人还都是不足30岁的女性。无一例外的是,4起事故中的死者均为电动车或者摩托车的驾驶人或乘车人,事故发生地也均在机动车道内。



▲时常可见到在快车道逆行的电动自行车。  
本报记者 戴伟 摄

▲大树被撞出的疤痕显示了事故的惨烈。实习生 张金波 摄

# 齐鲁晚报·山东景芝酒业国际象棋队 全新阵容 再攀新高峰

三大男子国际特级大师卜祥志、赵骏、温阳领衔,仨小丫翟墨、楚若桐、颜天琪冲杀,三老带三新,新阵容新追求,携两夺全国国际象棋甲级联赛冠军之威征战新赛季,山东景芝酒业国象队卷土重来,再创辉煌!



卜祥志

赵骏

温阳

翟墨

楚若桐

颜天琪

山东景芝酒业国象队二度登顶联赛

## 人立品为先 一品景芝

运营商: 齐鲁晚报棋院  
咨询电话: 18660111159